

Corrigendum to EN 60335-2-9:2003/A13:2010

English version

Clause 3

Renumber the new definitions in the addition from 3.Z101 to 3.Z108 to 3.Z102 until 3.Z109.

Clause 11

Add the following text before subclause 11.Z101: "Replace 11.Z101 to 11.Z103 in A12 with the following new text".

Add the following text before subclause 11.Z104: "Add the following new subclauses".

11.Z102

In the second paragraph, replace the first dotted item with the following:

"outer surfaces within 25 mm in all direction of the hot functional surface;"

11.Z104

In the third paragraph, replace the second dotted item with the following:

"outer surfaces within 25 mm in all direction of the hot functional surface;"

July 2011